89
Fur alle n >1ist die Gultigkeit folgender Gleichung zu beweisen

n(n+1)(n+2)

kZ:‘k(k+1)= 3

Losung:

1
gzz und > k(k+1)=1(1+1)=1.2=2

k=1

AQL): Zk(k 1)- 1(1+1£(1+ 2) L

Da 2=2 gilt der Induktionsanfang.

n(n+1)(n+2)
3

A(n):ik(k+1):

n+1 (n+1)(n+1+1)(n+1+2) (n+1)(n+2)(n+3)

A(n+1): Y k(k+1)= 3 = 5

Nun gilt (abspalten):

n+l

;k(k+1):gk(k+1)+(n+1)(n+1+l):

n(n+1)(n+2)

+(n+1)(n+2)

n.z.z.

n(n+1)(n+2) (n+1)(n+2)(n+3)

3 3
dividiert man die Gleichung durch [(n+1)(n+2)] dann erhalt man

+(n+1)(n+2)=

g+1= nTJr?’ und bringt sie auf den Hauptnenner 3, so ergibt sich

n_+3:nT+3®n+3:n+3

3

Was zu beweisen war.



